

МАЛАХОВСКИЙ

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА ЛЕТНЕГО ТЕАТРА В ВЫХОДНЫЕ ДНИ

СУББОТА, 28 ИЮНЯ, —
ВЕЧЕР КЛАССИЧЕСКОГО ВОКАЛА!ОЛЬГА КАРГОПОЛЬЦЕВА
меццо-сопрано.Романсы и арии из опер
Концертмейстер — Александра Широкова

Начало — в 18.00.

Вход — 10 тыс. руб.,
для детей и пенсионеров — 5 тыс. руб.НЕОБЫЧАЙНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ СИНТАККОРДЕОНА!
В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ИЮНЯ, целый вечер с вами
Юрий ЭПШТЕЙН!

В программе: ВЕРДИ, Прелюдия к «Травиате», БАХ, Органская токката ре-минор и «Шутка». Вальсы ШОПЕНА и «Музикальная табакерка» ЛЯДОВА, «Танго» КОЛЕНА, «Вальс» СВИРИДОВА, «Галоп» КАБАЛЕВСКОГО...

Французские вальсы и латиноамериканские ритмы — самба, румба, хабанера.

Начало — в 18 часов.

Вход — 10 тысяч, детям и пенсионерам — 5 тыс. руб.

ФЕСТИВАЛЬ ИСТИННОЙ СЕМЬИ!

Он состоится 2 июля в Летнем театре.
Его проводят Федерации семей за мир во всем мире и Федерация «Женщины за мир во всем мире».

Приглашаются супружеские пары независимо от возраста. Именные пригласительные можно получить в комнате № 7 в Малаховской администрации. Для остальных — вход свободный.

Будет интересно!

Начало — в 18 часов.

ТРАДИЦИИ

**Вечная
память!**

Возложение венков к Памятному Знаку и на Братской могиле состоялось 20 июня. В Митинге, посвященном Дню памяти, приняли участие ветераны Великой Отечественной, труженики тыла, жители Малаховки. Добрым словом помянули всех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

Вызывает сожаление, что предприятия поселка не направили своих представителей на этот митинг.

**Здесь — имя
моего отца...**

Всякий раз, проходя мимо Памятного знака, я захожу сюда — к плите, где высечено имя моего отца, Ивана Григорьевича Ершова, 1904 года рождения. Он был добрый, скромный, веселый человек, высокого роста и хорошо пел, особенно русские народные песни. До войны он работал на железной дороге проводником в поезде «Москва — Ташкент». Мечтал дать своим детям высшее образование, которого сам не имел. Был призван на фронт весной 1942-го. Последнее письмо от него мы получили из-под Сталинграда...

Известие о начале войны застало меня в нашем Летнем кинотеатре. Мне было четырнадцать, мы только что закончили 7 классов Малаховской неполной средней школы № 2 (на «Котике»). На выпускном вечере все договорились встретиться 22 июня в парке, чтобы пойти в кино на 12-часовой сеанс. Поджидали опоздавших. День, помню, был теплый и солнечный, утром прошел дождь и на листьях еще сверкали капли.

И вдруг из черного репродуктора раздался голос диктора, что в полдень будет передано важное сообщение. В 12 часов дня по радио выступил В. М. Молотов и сообщил о вероломному нападению на нашу Родину... Мы все разбежались по домам — встревоженные, но уверенные, что наша доблестная Красная армия быстро разбьет врага. И не думали, конечно, мы тогда, что до 9 мая 1945 года — целых 1418 дней! Страшных, голодных и холодных...

А. И. ХАНКОВСКАЯ.



Электричка, везущая и малаховских пассажиров. Фото И. ЛАЛАЕВА.

ЛУЧШИЕ!ПО ИТОГАМ
УЧЕБНОГО, 1996—1997 ГОДА

ПРОШЛИ ВЫПУСКНЫЕ ВЕЧЕРА В ШКОЛАХ ПОСЕЛКА. АТТЕСТАТЫ О СРЕДНЕМ ОБРАЗОВАНИИ ПОЛУЧИЛИ 185 ЧЕЛОВЕК.

ЗОЛОТЫМИ МЕДАЛЯМИ награждены: Анна Белкина, Мария Серова и Анна Тарасевич — из гимназии 46, Наталья Щербакова — из школы 48 и Екатерина Орлова — из школы 52.

СЕРЕБРЯНЫМИ МЕДАЛЯМИ награждены: Елена Нартова и Елена Тяглецова — из гимназии 46, Наталья Щербакова — из школы 47, Елена Пилигина, Татьяна Рогонова и Елена Ульянова — из школы 52.

С ОЧЕНЬ ХОРОШИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ ЗАКОНЧИЛИ

гимназию 46: Денис Алишевич, Леонид Глимчар, Денис Макеев, Сергей Минаев, Ирина Николаева, Михаил Плешаков, Мария Прокофьева, Елена Романова, Татьяна Солдатова, Ольга Сысоева, Сергей Успенский, Джамиля Хамидуллина,

школу 47: Ольга Анашкина, Дмитрий Коненко, Ольга Курилкина, Анна Кугаевская,

школу 48. Ольга Жабина, Александр Крюков, Михаил Пальцев, Юлия Филиппова,

школу 52: Любовь Аристархова, Ольга Виноградова, Юлия Власюк, Николай Гурьянов, Марина Козлова, Анна Красавина, Наталья Никонова, Елена Хорошилова.

НА ВСЕХ ВЫПУСКНЫХ ВЕЧЕРАХ ПРИСУТСТВОВАЛИ ГЛАВА ПОСЕЛКА А. Н. АВТАЕВ И ЕГО ЗАМЕСТИТЕЛЬ Н. А. ЖУРАВЛЕВА. ОНИ ТЕПЛО ПОЗДРАВИЛИ ВЫПУСКНИКОВ И ВРУЧИЛИ ПОДАРКИ МЕДАЛИСТАМ.

УВЫ...

В ДВА РАЗА ПОДОРОЖАЛ ГАЗ,

отпускаемый населению для отопления жилищ и приготовления пищи. Так областной губернатор решил легко покрыть расходы, связанные со льготами, предоставленными ветеранам. Для приятных цен на энергоносители должны быть снижены, а для населения они уже повышены с 1 июня 1997 года.

Газ в домах и квартирах, где установлены плиты и газовый водонагреватель (колонка), стоит 1150 рублей. Отопление жилых домов и дач — по 650 руб. за квадратный метр отапливаемой площади. При наличии газового счетчика плата составит 1640 руб. с человека. Если есть горячее водоснабжение — 1640 руб. с человека. Если есть горячее водоснабжение — 1640 руб. с человека.

Газ в домах и квартирах, где установлены плиты и газовый водонагреватель (колонка), стоит 1150 рублей. Отопление жилых домов и дач — по 650 руб. за квадратный метр отапливаемой площади. При наличии газового счетчика плата составит 1640 руб. с человека.

О ВАЖНОМ

**Сострадатель-
ная
спартакиада**

Рынок пытается выметать народный спорт со стадионов, ломает и реконструирует детские спортивные площадки и, тем не менее, есть организации, которые еще заботятся о развитии детского спорта, об укреплении здоровья будущего страны. Такой организацией выступила Московской областной спортивный комитет и Физкультурно-спортивная организация «Юность России».

В преддверии Международного дня защиты детей, они организовали интересные соревнования, как этап Спартакиады, по легкой атлетике среди детей сирот и оставшихся без попечения родителей. Этими соревнованиями завершилась III Спартакиада Московской области, среди учащихся детских домов и школ-интернатов.

Соревнования по многим видам спорта проходили на зеленой и гостеприимной Малаховке, где, как известно, располагается Массспортакадемия (МГАФК). Руководство Академии принял творческое, заинтересованное участие и в организации этих соревнований, и в награждении отличившихся детей по видам легкой атлетики.

В общекомандном, комплексном зачете Спартакиады, посвященной 850-летию г. Москвы, победителями в первой группе коллективов стали: Красносельская, Орехово-Зуевская, Сходненская школы-интернаты. Соревновались они по 11 видам спорта, среди которых были и «русская лапта», и плавание, и гимнастика, веселые старты, и мини-футбол и др.

Во второй подгруппе среди школ-интернатов победили: Павловско-Посадская, Голицынская и УДЕЛЬНИЦКАЯ. Всем были вручены красочные книги «Твой олимпийский учебник», а каждый участник получил вкусный подарок и ценный сувенир. Дети были счастливы и благодарили взрослых за этот спортивный праздник.

Всего в III Спартакиаде — участвовало 20 учебных заведений (5 детских домов и 15 школ-интернатов).

Организаторы, заранее благодарят всех, кто захочет так или иначе помочь этим детям, улучшая их физкультурно-спортивные достижения, интереснее проводить их досуг, пожалуйста — звоните по телефону: 925-37-62 — в физкультурно-спортивную организацию «Юность России». Вас — выслушают, поддержат!

Ю. ШИЛОВ,
зам. председателя оргкомитета
Спартакиады:
В. КУДЛИН,
наш нешт. корр.

ИСТОРИЯ

Свой юбилей сегодня отмечает наша милая, чуткая, отзывчивая участковая медицинская сестра МАРИЯ ДАВЫДОВНА СИРОТА.

Сорок лет она трудится в Малаховской поликлинике, уважаема товарищами и любима больными, всегда готова помочь по первому зову.

Доброго здоровья, благополучия и счастья в жизни желают ей товарищи по работе и все ее пациенты.

ВЛАДИМИРУ ИВАНОВИЧУ МИНИЧЕВУ — 75 лет!

За 50 лет работы в институте «Гипроуглемаш» Владимир Иванович, участник войны, прошел и славный трудовой путь — от рядового инженера-конструктора до классного главного конструктора проекта.

Сердечно поздравляем Вас, Владимир Иванович, с этой знаменательной датой и желаем счастья, доброго здоровья и долгих лет жизни.

Коллеги по работе.

ГОД ТЕЛЕШОВА

КАРЗИНКИНЫ — ФАМИЛИЯ МЕЦЕНАТОВ

Думаю, пришло время более подробно остановиться на семейном древе купцов Карзинкиных...

Р ОДОНАЧАЛЬНИКОМ династии был купец 1-й гильдии Андрей Сидорович Ка-рзинкин. У него было два сына: старший Иван Андреевич и младший Александр Андреевич, положившие начало двум ветвям известной фамилии московских миллионеров.

Карзинкины были очень состоятельными людьми. Они имели текстильные фабрики, магазины, отары овец, доходные дома, гостиницы, в том числе «Метрополь» и «Гранд Отель» на Воскресенской площади (после 1918 г. п. Революции). Они владели жилыми домами в Москве на Большой Никитской, 1-й Мещанской, Покровке, в Столешниковом переулке, имели дома в тех городах, где располагались их фабрики.

Семья Карзинкиных — очень большая.

У МЛАДШЕГО сына родоначальника династии, Александра Андреевича, было 6 детей. У его старшего сына, Андрея Александровича — сын и две дочери, одной из которых была супруга Николая Дмитриевича Телешова — Елена Андреевна. Продолжение рода Карзинкиных идет здесь только по женской линии. Сын Николая Дмитриевича и Елены Андреевны — Андрей Николаевич, внук Владимир Андреевич, дети его и внуки... Сестра Елены Андреевны — Софья Андреевна — детей не имела. У брата Елены Андреевны — Александра Андреевича — была дочь, тоже Софья и тоже детей не имела.

Карзинкины были образованными людьми, большими поклонниками искусства, музыки, живописи. Широко занимались благотворительностью и являлись собой замечательный пример русского мецената.

Малаховская земля, купленная в 1897 г. у англичанина Аллея (справа по железной дороге вплоть до деревни Михнево), была свадебным подарком московских миллионеров Карзинкиных дочери Елене Андреевне.

«Они завещали (половину Малаховки) у самого озера 2-этажный дом в шведском

stile с большими террасами и балконами. Сад-цветник доходил до озера». (В. Н. Муромцева-Бунин.)

Когда-то места, где собирались ярчайшие дарования русского искусства — писатели, художники, актеры и музыканты, называли «литературными гнездами». В Малаховке таким «гнездом» был дом Н. Д. Телешова. Не стану перечислять всех тех именитых людей, что бывали в гостях у Николая Дмитриевича. Об этом говорилось не раз.

Помимо Малаховки, эта ветвь Карзинкиных имела еще усадьбу в Одиноце, в селе Ясино. «С переходом усадьбы в собственность семьи Карзинкиных (1890 г.) имение становится одним из центров художественной и музыкальной жизни Москвы. Числится она за Софьей Николаевной Карзинкиной (женою Андрея Александровича и мамой Елены Андреевны), у которой постоянно живут и собираются ее дети. Известный своей долголетней и тесной дружбой с Ф. И. Шаляпином, Александр Андреевич — археолог и нумизмат. В 1904—1913 гг. он состоял в Совете Третьяковской Галереи, а с 1918 по 1929 г. работал научным сотрудником Исторического музея. Елена Андреевна, жена писателя Телешова, сама занималась живописью и всегда была окружена художниками. Сестра Елены Андреевны — Софья Андреевна — была председателем общества покровительства животным. А еще она занималась разведением волнистых попугайчиков, причем впервые в России. Наконец, супруга А. А. Карзинкина — знаменитая прима-балерина Большого театра А. А. Джурин. И эта странница была едва ли не самой яркой в истории яснинской подмосковной усадьбы...

П ОЗНАКОМИЛСЯ теперь с другой ветвью родового купеческого древа Карзинкиных, которая ведет отчет от старшего сына родоначальника династии — Ивана Андреевича Карзинкина. Эта ветвь значительно обширнее «малаховской» и своими корнями связана со знаменитой усадьбой Троице-Лыково, раскинувшейся на крутом правом берегу реки Москвы, что напротив Серебряного бора и по соседству со Строгином. Карзинкины приобрели ее в 1852 г. А место это прежде всего знаменито памятником архитектуры — церковью Троицы, построенной в 1698—1704 гг., в так называемом нарышкинском стиле.

У Ивана Андреевича был сын, тоже Иван (в 1876 г. усадьба Троице-Лыково переходит к нему, потомственному Почетному Гражданину, и его жене, Екатерине Ивановне, урожденной Медведниковой. (В музее В. А. Тропинина есть ее портрет: Екатерина Ивановна в нарядном сарафане, расширенном поясом.)

Иван Иванович Карзинкин имел в Старом Гостино дворе два магазина, в которых основал торговлю чаем. Вместе с купцом Шелапутиным основали «Торгово-промышленное товарищество Ярославской большой мануфактуры бумажных изделий». Затем в «Товарищество» вошла и Мочаловская мукомольная мельница. Позже присоединился и гвоздильно-прополоченный завод в Новгородской губернии.

После смерти И. И. Карзинкина дело продолжали его

племянник Андрей Александрович Карзинкин, его внук Сергей Сергеевич Карзинкин и Н. В. Игумнов.

Городская квартира Карзинкиных находилась в центре Москвы: «в Мясницкой части 3-го квартала». Немалые деньги приносили семье и так называемые «доходные дома», расположенные в центре города в Тверской части.

Вступив во владение усадьбой Троице-Лыково, И. И. Карзинкин немедленно принял все меры к сохранению древнего деревянного храма во имя Успения Пресвятой Богородицы, которому грозило полное разрушение. Смерть помешала ему привести все задуманное в исполнение. Начатые отцом дела продолжил его сын — Сергей Иванович Карзинкин, женатый на Юлии Матвеевне (урожденной Королевой).

В Старом Гостино дворе на Барварке, он торгует чаем и сахаром уже под вывеской «Иван Карзинкин — наследник и К°».

Много усилий прилагает он и

к восстановлению деревянной церкви, поддержанную в должном состоянии двух каменных храмов — Троицы и Успенского.

Но и Сергею Ивановичу не суждено было завершить еще отцов начатые работы. Он умер совсем молодым. Все заботы легли на плечи 38-летней вдовы — Юлии Матвеевны (при 11 детях, младшему из которых был лишь год и 7 месяцев). Но несмотря на свалившееся на нее горе, она завершает 10-летние работы по реставрации деревянной церкви Успения Пресвятой Богородицы. В 1887-м Юлия Матвеевна, достойно заменив мужа, получает титул «Потомственной Почетной Гражданки». Она живет в Мясницкой части 2-го участка на Покровке, где в доме своем торгует чаем и сахаром.

Очень много внимания требовала к себе и усадьба. Угодья довольно обширные, но в аренду ничего не сдается. Сажали картофель, капусту, лук, свеклу, рожь, овес да гречку, но из продуктов полеводства ничего не продается — все расходуется на огромную семью.

В самой усадьбе велось большое строительство. Кроме дома, флигелей и сараев, были еще конюшни, свинарник, птичник, овчарня, скотный двор, кузница с мастерской и водокачкой, каретный сарай, зернохранилище, амбар с подвалом, баня деревянная, оранжерея каменная, а при ней лабаз и теплица, и даже биологическая станция.

В Троице-Лыково тогда было земское училище, конский завод, лавка, трактир и 88 дворов.

В 1889 г. старший сын Юлии Матвеевны, Сергей Сергеевич, принял на себя все заботы об усадьбе. Он был купцом 2-й Гильдии, потомственным Почетным Гражданином.

Семья Карзинкиных содержала в Троицком школу, а дочь Сергея Сергеевича Карзинкина — Мария Сергеевна — учительствовала в ней. На собственные средства выстроили в селе амбулаторию, наняли фельдшерицу, которая обслуживала все население прихода.

Содержали Карзинкины и дороги, и переправы через реку,

а также паром, лодки и перевозчиков. Людям, работавшим у Карзинкиных, при вступлении в брак оказывали помощь при постройке дома и давали приданое.

Открыла Юлия Матвеевна при Троицкой церкви на собственные средства и богодельню для престарелых обоего пола. Юлия Матвеевна скончалась в 1915 г. и завещала детям завершить организацию «Свято-Троицкой женской общины», которая должна быть в центре богоугодных, благотворительных и просветительских дел». Но выполнению ее завещания помешала революция.

Обитатели усадьбы Троице-Лыково были людьми образованными, поклонниками искусства, занимались благотворительной деятельностью, служили примером русского мецената.

О многих членах многочисленной семьи Карзинкиных (если у С. И. и Ю. М. было 11 детей, то внуки — уже 23, у Сергея Сергеевича и Елизаветы Васильевны (урожденной Сидневой) — 9 детей) пока ничего не известно. Некоторые члены семьи в годы революции эмигрировали. Летом 1991 г. родные места посетила одна из внучек Юлии Матвеевны — Антонина Георгиевна Карзинкина. Одна из представительниц этой фамилии, Ирина Васильевна Халезова (по материнской линии Карзинкина) рассказала мне, что в ее семье долгое время хранилось письмо Ф. И. Шаляпина, в котором он писал о том, что первые в жизни своей золотые часы он получил в подарок от ее деда, Сергея Сергеевича Карзинкина. Один из внука Сергея Ивановича Карзинкина, тоже Сергей Иванович, в 1947 г. установил мировой рекорд в мотогонках...

В Москве, в районе Строгина сегодня работает краеведческий музей. Благодаря неутомимым стараниям его директора Галины Руфимовны Бялой мы и смогли познакомиться с хозяевами бывшей купеческой усадьбы в Троице-Лыкове, господами Карзинкиными.

Л. ЛОГИНОВА.

не затвердеет новая броня — отсыживаться в норе.

На кормежку раки выходят обычно ночью, но, бывает, что и днем. Замечено, что они чуточку реагируют на погоду, особенно на грозу.

Если не полениться и пересчитать у рака количество ног, то их окажется десять. По зоологической классификации их так и называют — десятиногие раки. (Вообще, по количеству ног тоже можно проследить путь развития: у раков их десять, у пауков — восемь, у тарантула — шесть, у кошки — четыре, у человека — две. Если ног больше десяти, это, как правило, — черви...). Но вернемся к нашим ракам. Самое вкусное у них — это, конечно, клешни и «раковые шейки», то бишь хвост. И чем больше рак (а они бывают до 25 см в длину), тем аппетитнее. Но они, как известно, и подороже...

Р. НУРЕТДИНОВ.

ФЛОРА И ФАУНА ПОДМОСКОВЬЯ

Десять ног и обожает падаль...

та залезет в рабью нору. Но больше всего они обожают всяющую падаль. Это хорошо знают раколовы и используют мертвячину в качестве приманки.

Еще раки любят чистую, багатую кислородом и минеральными солями воду. В мутной, загрязненной воде они просто погибают. И тот факт, что раки снова появились в Малаховском озере, можно считать хорошим признаком.

Искони у нас обитали два вида раков: в северной части России — с широкими клемшами, в южной — с узкими. В прошлом веке между ними шла упорная война за территорию. В результате южане сильно потеснили северян. Сейчас широкопалые раки

удерживают только Прибалтику да Ленинградскую область. Отмечено, что узкопалые меньше прихотливы — и число хромосом у них почти вдвое больше, но причину их победы над собратьями учены-раковеды так и не выяснили. И, кстати, в конце же прошлого века среди раков свирепствовала еще и пришедшая из Германии чума. Во многих местах раки полностью вымерли. Повторная вспышка чумы наблюдалась в 1919—20 годах. Затем раньше поголовье начало постепенно восстанавливаться.

Размножаются раки, как и рыбы, икрой. Полгода самка носит в поджатом хвосте горсть черных икринок, прикрепленных к специальному ножкам, там же некоторое время живут выпутившиеся раки-

та. Их бывает до пятисот штук, но до взрослого состояния доживает какой-нибудь десяток. Зато уж живут они до двадцати лет, если, конечно, не попадут в ведро с кипящей водой. Отлавливают же их в больших количествах. Так же, как и их деликатесных родственников: крабов, омаров, лангустов и креветок.

Как и у всех ракообразных, а к ним относится большая часть планктона (без которого киты померли бы с голода) и еще куча существ, имеющих только латинское название, у раков — внешний панцирный скелет, который, по мере роста, надо менять. Скинувшись своим «доспехом» рак становится голым и беззащитным, и вынужден неделями — пока

ЭТИ обитатели водоемов хорошо известны всем, даже тем, кому в жизни не довелось вытащить из воды цапнувшего его за руку рака. Ведь каждый знает, что его именем названо зодиакальное созвездие и одна очень неприятная болезнь. А благодаря урокам литературы и, в частности, дедушке Крылову, все знают, что рак движется назад — пятится. Вообще это создание многое поминается в сказках, прибаутках и других жанрах фольклорного творчества. Но чаще всего, пожалуй, животное встречается рыбакам и любителям пива. И если первым, бывает, он действует на нервы, то последние очень даже не прочь посидеть в его «компании».

Речные раки живут в реках с медленным течением, любят иллистое дно, где и роют свои норы. Раки прокороливши и едят все поряд: растения, головастиков, личинок, собратьев, что поменьше, а могут слопать и водяную крысу, если

КРАЕВЕДЕНИЕ

МГАФК
ДЮСШ
в двух
направлениях

Уважаемые читатели «Малаховского вестника», слухи о «кончине» детско-юношеской спортивной школы (ДЮСШ) сильно преувеличены. Она будет работать и в следующем учебном году, но с некоторыми организационными изменениями.

Во-первых, статус ДЮСШ — изменяется. Она становится одним из подразделений Масспортаакадемии (МГАФК), а не Люберецкого спорткомитета.

Во-вторых, штат тренеров ДЮСШ будет постоянным и более квалифицированным. В него войдут бывшие выпускники Масспортаакадемии: мастера спорта, среди них — и международного класса с опытом работы тренерами. Кроме того, под их руководством, в ДЮСШ будут работать и студенты кафедры.

В-третьих, школа будет иметь два направления работы:

— оздоровительное — развивающее (для всех желающих, включая и родителей);

— спортивное, для детей одаренных и мечтающих стать мастерами спорта.

ШКОЛА начинает работать 1 сентября 1997 года в поселке Малаховка (ул. Шоссейная, д. 33, кафедра гимнастики МГАФК (спортзал).

Приглашаются все желающие!

Все жизненно-важные вопросы о работе ДЮСШ будут решены совместно на организационном собрании тренеров и родителей в сентябре 1997 года — после определения состава занимающихся, медицинского обследования и тестирования их двигательной подготовленности.

Н. ЕПИШИН,
старший тренер ДЮСШ,
при кафедре гимнастики
МГАФК, доцент;
В. КУДЛИН,
преподаватель кафедры.

ЕМУ АПЛОДИРОВАЛИ ПЕРЕПОЛНЕННЫЕ ЗАЛЫ ВСЕГО МИРА...

НЕУЖЕЛИ В МАЛАХОВКЕ ТАК МАЛО ЦЕНИТЕЛЕЙ НАСТОЯЩЕГО ИСКУССТВА..

Господи,, что за вечер 14 июня в Летнем! Это было колдовство! Уверена: те, кому посчастливилось слушать гитариста Николая Комолятова, не забудут этот вечер никогда. «Это чудо, чудо!» — не уставали повторять слушатели после концерта.

Как словами рассказать о музыке? После вступительного слова (может, через час восторженного) музыкант выходит на сцену.

— У меня крылья случайно не выросли? — тихонько спрашивает у ведущего.

И без позы, без бравады, спокойный и скромный, начинает играть. Леньяни, Вилла-Лобос, Альбенис... В это музыке было все: тоска и лукавство загадочной русской души в вариациях А. Иванова-Крамского на темы русских народных песен, и философские раздумья о жизни и смерти, о доброте и предательстве, навеянные Петру Панину картинами Сальвадора Дали... Все бы-

ло в этой музыке без слов (словно в Летнем! Это было колдовство! Уверена: те, кому посчастливилось слушать гитариста Южной Америки, и грусть несбыившейся мечты, и улыбка — все тут же, сменяясь друг друга, рождалось на сцене, в лучших — переполненных! — залах Польши, Венгрии, Германии, Франции, Италии, Испании, Англии и США...)

Но главное, все это как будто возникло в сердцах самих слушателей. Весь зал живет, думает, сочувствует вместе с музыкантом. Вот оно, то самое, за что жизнь отдать не жалко... И перед ве-чесом, как взорваться аплодисментами — зал замирает. Так страшно разрушить это удивительное состояние души...

В чем же секрет успеха Н. Комолятова? Может быть, в личности? Пятнадцати лет он начал играть на семиструнной гитаре. Через год уже (1948 г.) — училище в Москве (сразу попал к знаменитому А. И. Иванову-Крамскому), затем консерватория и университет в жизни шанс!), а в зале Летнего — от силы тридцать человек!

Вдохновенно и трепетно, виртуозно и вдумчиво исполняет гитарист свою программу: прелюдии, вариации, танцы, романсы. И еще «на бис», и еще! И главное во всем этом — искренность и про-

стота, отличающие настоящее высокое искусство. Простота и искренность, присущие таланту Николая Комолятова. Не это ли чудесное сочетание и будет музыку, дремлющую в душе каждого, и обладающую той колдовской, магической силой, что (за недостатком слов) и именуем просто «чудом»?

Символично прозвучало в финале концерта состязание гитары со стихией. Налетела гроза, и тревожным парусом разметалась занавес, грозя захлестнуть музыканта на авансцене. Но — словно усмиренный волшебной негой романа Варламова, занавес осунулся, отступил и затих. И зал, замерев, слушал чарующие переборы...

Долго не могли разойтись зрители после концерта. И вовсе не дождь тому причиной. Он уже прошел. А как уйти от счастья?

Л. ЛЬВОВА.

В ШКОЛАХ

Изучаем край родной

Малаховская средняя школа № 52 находится достаточно далеко постройки без единого гвоздя, от железнодорожной станции, и сохранившиеся до наших дней. Побывали в женском и мужском монастырях, ныне действующих, из-за транспорта. Но даже узнали историю создания этих монастырей, историю Руси.

В г. Сергиев Посад, кроме Троице-Сергиевой Лавры, величественных соборов и колокольни, ребята посетили музей игрушек, выставку детских картин и поделок со всей страны. В Ризнице видели культовые предметы, украшения, иконы старинные и современные.

В Коломенском и на Поклонной горе школьники узнали историю далекого прошлого и историю Великой Отечественной войны.

Посещать эти места не только интересно, но и весьма поучительно. Так, побывав в Суздале, учащиеся старших классов узнали, что город сохранил постройки 17 и 18 веков, посмотрели музей деревянного зодчества, где

Частная школа «Образ»: 501-20-09.

**СРОЧНО
ТРЕБУЕТСЯ
ЛАБОРАНТКА
ДЛЯ РАБОТЫ
В МАЛАХОВСКОЙ
ПОЛИКЛИНИКЕ.**

Телефон: 501-02-55.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПО СООБЩЕНИЮ СПЕЦСЛУЖБ

01

20 июня в 21.45 в д. Егорово, ул. Лесная, 8 — загорание телевизора. 22 июня, в 21.30 в д. Михнево горит садовый домик.

02

16 июня в Краскове в общежитии прошло выяснение отношений между четырьмя жителями Армении. В результате гр. Х., 71 г. р., нанес ножевые ранения троим остальным и скрылся. Пострадавшие доставлены в Красковскую больницу, один — от полученных ран в живот — скончался. 18 июня в Красковском карьере найден труп неизвестного мужчины без признаков насильственной смерти. Всех, кто может помочь в его опознании, просят обратиться в милицию.

Его приметы: 35—40 лет, рост 165—170 см, нормального телосложения, волосы темно-русые короткие, лицо — овальное, нос приплюснут. Одет в синие джинсы, черные с белым кроссовки, ремень типа портупея, 19 июня угр. Я. из Люберец, 48 г. р., найден наркотик — опий. Задержаны еще два наркомана. Один — житель Белой Дачи, другой из Малаховки. Гр. С., 50 г. р., избил гр. Ку., 57 г. р. Возбуждено уголовное дело. 20 июня поступило заявление, что 16.04.97 г. ушел из дома и не вернулся Романенко Илья Григорьевич, 80 г. р., проживающий в п. Красково, ул. Островского, 6, кв. 19. Его приметы. На вид 16—18 лет, высокого роста, худощавый, лицо овальное, волосы прямые, черные, короткие, глаза серые. Одет был в короткую черную куртку, темный пиджак, белую рубашку, комбинированные туфли. Особые приметы: на правой руке — след от ожога углем, на правой ноге — от ожога выхлопными газами мотоцикла.

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ КОСМЕТИЧЕСКОГО КАБИНЕТА

— криомассаж кожи лица, спины [при угревой сыпи];
— удаление бородавок, папиллом;
— все виды инъекций.

Недорого!
[с 10.00 до 17.00].

По адресу: Малаховка, Шоссейная, 33, гимнастический корпус Академии физической культуры, 1 эт., каб. № 8.

Прием ведет специалист высокой квалификации.

СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО

Основано в 1991 году. Государственная лицензия 3995 от 24.II.95. Уставной капитал 10 млрд. руб. С 1993 г. РЕКО-Гарантия входит в десятку крупнейших компаний России по добровольным видам страхования.

ОСНОВНЫЕ УЧРЕДИТЕЛИ. Банки: Автобанк, Сбербанк РФ, Ингосстрах. Авиакомпания: Россия, Трансэро. Средства массовой информации: АиФ-Москва, Аргументы и факты, ВИД.

Мы предоставляем надежную страховую защиту юридическим и частным лицам по следующим видам страхования: от несчастного случая; добровольное медицинское страхование; на случай болезни при поездках за рубеж; перевозки грузов; имущества предприятий и имущества граждан; строительство-монтажных рисков; автотранспорта, воздушного и водного транспорта; ответственности владельцев автотранспортных средств; профессиональной и гражданская ответственности; а также бесплатные консультации по всем вопросам, касающимся страхования.

Мы готовы предложить своим клиентам различные схемы и программы страхования, гибкую систему скидок и льгот. Наши эксперты обсудят с Вами условия страхования и Ваши пожелания, проведут экспертизу объектов страхования и представят на Ваше рассмотрение договор страхования с учетом Ваших потребностей и возможностей.

Чтобы познакомиться с условиями страхования, Вы можете вызвать страхового представителя или получить необходимую информацию по нашему телефону.

Компания приглашает энергичных людей для работы страховыми агентами. Оплата в процентах от договора, свободный график.

Наш адрес: г. Люберцы, 1-й Панковский проезд, дом 1. Наш телефон: 554-65-86.

РЕКО - ГАРАНТИЯ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-5092.

Наши реквизиты: ИНН 5027002029, р/с № 2609024 БИК 044660447 в Люберецком отделении Уникомбанка, кор./счет 447161700.

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат.

Редакция необязательно разделяет точку зрения автора.
При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Зак. 1546, т. 2500

АСТРОЛОГИЧЕСКАЯ КОЛОНКА «МВ»

РАК

(22 ИЮНЯ — 22 ИЮЛЯ)

ЗНАК ВОДЫ. Рак находится под покровительством Луны. Натура мечтательная. Самый загадочный знак из всех знаков Зодиака. Господство Луны постоянно обостряет его чувствительность и влияет на его духовный мир. Поэтому Рак окружающим нередко кажется странным и непонятным. Это — люди, в своем большинстве обладающие тонкой нервной системой и хорошо развитой интуицией. Они часто застенчивы и их путь к успеху нередко окончается, так же, как и у их символа. Рак медленно подбирается к тому, чем хочет обладать, но схватив свою добычу уже не за что ее не выпустит. Рак любит комфорт. Для него очень важны обстоятельства, которых он действует. Поэтому он вначале создает устойчивую базу, с которой можно безопасно начать дальнейшие действия.

Рак подозрителен и беспокоен как деловой сфере, так и в интимной. Переменчивость его настроения нередко втягивает его в различные интриги, особенно любовного характера. Но если Рак полюбил по-настоящему, нет ничего такого, что он не сделает для своего избранника.

ЖЕНЩИНА-РАК. Это нежное существо с глубокой и богатой душой, хотя нередко закомплексованной. Обладает оригинальным складом ума и благородным сердцем. Она верна своим друзьям и поклоннику, хотя ее верность зачастую приобретает навязчивый характер. По причине своей некоторой слабохарактерности женщина-Рак ищет сильного и крепкого партнера, который бы ей настоящим помощником в жизненных делах. Женщина-Рак привлекает мужчин своей скромностью и тонким пониманием их проблем.

МУЖЧИНА-РАК. Он сильно подвержен влиянию лунных циклов. Поэтому у него часты перепады настроения: от высокого эмоционального подъема — до глубоких приступов депрессии. Мужчина-Рак не агрессивен, не переносит вульгарности. Склонен идеализировать свою партнершу. К любви относится очень серьезно. Ему свойственны верность и преданность. Позднее он становится более реалистичным и снисходительным к тому, что ранее его смущало или шокировало. Нередко нуждается в постоянном поощрении и живет по каким-то ему одному понятым законам. По специальностям среди них много музыкантов, медиков, ученых.

ВЗАИМООТНОШЕНИЯ знаков: наиболее благоприятны союзы среди знаков Воды: Скорпион, Рыбы, а также с Тельцом, Девой.

Составил Я. МАЛАХОВСКИЙ.

«Малаховский
вестник»

УЧРЕДИТЕЛИ:

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
И ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

В. Н. АНТОНОВ
[главный редактор],
М. Г. ГЛИМЧЕР,
Р. А. НУРЕТДИНОВ,
Л. В. НУРЕТДИНОВА,
И. Г. КЛЕПАЦКИЙ.

Газета сверстана и отпечатана в Люберецкой типографии. Верстальщик — Н. И. РУБЦОВА.

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 7.

Понедельник, четверг, пятница

с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.

